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Urpa « MajJdb4UKHA M 1€BOYKH)




3ajaHue: BLIYMCIM U PACIOJI0KM YHUCIA
B nmopsake Bo3pacranus. Ilpounran

CJIOBO.
1 rpynmna:
16 x4=... P
28x3=... E
25x4=... bl
21 x3=... I1
13x5=... U
32x3=... M



2 rpymnmna:

96 :
48 :
72 :
48 :
77 :
56 :
S7 :
74 :
32 :

MSOm<Y 2T X T



3 rpynmna:
85 :
75 :
60 :
98 :
72 :
24 :
38 :

17 = H
25 = b |
15 = E
14 = s
12 = |
12 = E
88 = i



IIpoBepum cedn!
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Temay OKa

IMMENB WHOKEAIS 1 Zenenma)

e SHAEM: '
a®
- TA0JMIlY YMHOKEHHS U JTeJIeHUS; &
- AJITOPUTM YMHOKE€HHUS U JeJIeHHSA TBY3HAYHOIO

YHCJIA HA OAHO3HAYHOE,

- CII0CO00 JeJIeHMA ABY3HAYHOI'0 YMUCJIA HA
JIBY3HAYHOE.

 YMEEM:
- IPUMEHSATH M3y4YeHHbIEe PUEMBbI HA MPaKT ,
(o



«CTpOHMTEJNbCTBOY

12 m

S M oM

13 m




IIpoBepsb ceOdst!
S=12x 8 =96 (M?)
S=9x9=81(m?%
S=13 x5=65 (M%)



Yucio po3 B | Koanuecrso | Koinuecrn

1 Oykere OykeToB 0 po3
Beabix no 7 pos )
P93 12 Byk. 42
OANMHAKOB
0c =

KpacHbIx ? OyK. 49







Penienue:

(42 +49):7=13 (0YK.)

42 :7+49 : 7 =13 (oyk.)



Padora pupm:

[puopib | Crpon | Peaim- | Cnocod
LRSI 3amus HOCTh
CTBO NpoaAYK OILIAThI
Y4acTKa 0850 KpeauTa
2 pupma 222 81 13 200
3 pupma

28

635

13

300




Aomaiunc: 3aaaHne







